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AB＝AC, AC＝CD, DA//BFのとき
△ACFと△DCEが合同であることを証明せよ。
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△ACFと△DCEにおいて
まず, 仮定から, AC＝CD
よって AC＝DC …①

次に AFに対する円周角は等しいから
∠ACF＝∠ABF

また, 平行線の錯角は等しいから
∠ABF＝∠BAE

さらに，BEに対する円周角は等しいから

…②

…③

…➃

②，③，➃より ∠ACF＝∠BCE
よって ∠ACF＝∠DCF
さらに，CFに対する円周角は等しいから

∠CAF＝∠CBF
また，平行線の同位角は等しいから

∠CBF＝∠CDA

…⑤

…⑥

…⑦

⑥，⑦より∠CAF＝∠CDA
よって ∠CAF＝∠CDE
①，⑤，⑧より，

１辺とその両端の角がそれぞれ等しいから

△ACF≡△DCE
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①,②,③,➃より

⑥CF

⑦
同位角⑧

⑥,⑦より

⑧

⑤

①

C

B

E

A

D

28° 76°

76°

C
F

B

E

A

D

28° 76°
52°

52°

24°

C
F

B

E

A

D

76°

24°

24°

答 52°

二等辺三角形 二等辺三角形

(イ)

∠BAE＝∠BCE

52°
?

底角

底角

…⑧

(ア)
7

神奈川県立高校入試平成21年度 数学


